

生活常州

24小时读者热线

96060

1/15

星期四

见习编辑:樊海燕 美编:于飞 组版:竺巍

民生为本 民利至上

关注“两会”

天宁区政府昨提出今年“十件实事”

8万 新农合全年住院最高补偿提高了

常州市天宁区“两会”昨天正式召开,在昨天举行的天宁区第十五届人民代表大会第二次会议上,该区区长史志军在政府工作报告中提出,2009年,天宁区将启动火车站北广场、东经120公园、10个老旧小区综合整治、扩大就业等行动和“十件实事”,推陈出新打造新天宁。

“三大板块”实施升级行动

天宁区今年重点推进中心城区板块、开发区板块、南部生活板块建设。重点培育文化宫、北广场两大核心商圈,整合提升和平路金融商务、劳动中路IT数码、延陵东路休闲旅游三大特色主题街区,倾力打造常州中央商务休闲区。整合提升开发区板块,加快建设青洋路物流走廊和四大先进制造业主题园区,青龙片区着重培育电力装备、光伏能源等优势产业,雕庄片区着重推进纺织服装业的整合提升和医药科技产业的集中集群发展,努力培育特色鲜明的都市产业集聚区。建设南部生活板块。稳妥推进兰陵片老城区、常化厂、复兴等地块的连片改造,规划布局各类生活性服务业,积极培育兰陵、丽华两大商业副中心,加快形成环境优美、配套完善、生活便利的现代生态居住区。

重点推进一批重大项目拆旧建新

加快推进火车站北广场、东经120公园、东经120大道等一批重大项目动迁,力争完成动迁200万平方米。建成东方西路、BRT2号线,改造拓宽永宁、竹林地道,启动中吴大道、飞龙东路、新堂北路、北塘河东路等一批道路改扩建工程,形成支撑城市交通的大容量骨干网。加快九洲新世界商业街以及毛纺厂、齿轮厂等地块的开发建设,有计划、有步骤地推出新的开发地块,促进拆旧建新健康有序发展。编制完成横塘河两侧滨水空间的概念性规划和重要节点创意设计,打造融自然景观与商务会所为一体的休闲风光带。

为民办好十件实事

天宁区政府工作报告提

出,将积极开展为民办实事工程,促进人民群众不断提高收入水平和生活质量。切实做好10件实事:

1. 扩大就业。新增城镇就业11000人,下岗失业再就业8000人次,援助困难群体就业1000人,动态消除城镇零就业家庭。
2. 完善公共设施。新建区疾控中心、残疾人综合服务中心、文化活动中心。
3. 教育惠民。启动实施青龙中心小学新建、兰陵小学改扩建工程,虹景小学、彩虹城幼儿园投入使用。
4. 卫生惠民。社区卫生机构用房面积和基本装备达标率分别达70%和80%以上,零差率药品品规增加至300种以上,上柜率90%以上。新型农村合作医疗保险人均筹资标准从160元提高到250元,全年住院补偿最高金额从6万元提高到8万元。
5. 安居工程。建成采菱公寓、紫云苑二期等安置房44万平方米,完成朝阳一村、林园新村、锦绣南苑等10个老旧小区综合整治,新增廉租房家庭500户、老旧小区停车位1500个。
6. 公园建设。完成东坡公园改造提升并免费开放,启动建设东经120公园。
7. 提升城市面貌。完成东下塘、桃林路等27条背街小巷整治任务,提升改造公厕18座。
8. 菜市场改造。翠北、光华路等4个菜市场建成开业。
9. 深化居家养老服务。居家养老服务补贴标准由每人每月100元提高到200元,每个街道新办1-2个老年人助餐、助浴、日托等特色服务点。
10. “银发无忧”关爱行动。为全区特困、特殊老人办理“人寿民安”居家老人综合保障保险。

方力 葛小林

新北区政府昨提出四大工作计划

210元 今年新农合人均筹资标准变多了

“建立以政府补助为主、个人合理负担的筹资动态增长机制,2009年人均筹资标准提高到210元;推进华润聚酯搬迁,基本完成常隆、常宇、华达搬迁工作,提升核心区环境质量……”刚结束的新北区“两会”上,区长杨平平在政府工作报告中提出,新区今年将以项目建设求突破,以加大投资抢抓机遇,以改革创新解难题,以扩大开放谋发展,聚精会神抓好经济建设,全心全意造福人民群众。

区政府四大工作计划

1. 提升城市形象

抓住京沪高铁、常泰高速、机场改扩建等重点工程建设机遇,进一步拉开城市框架,完善城乡基础设施,启动北部新城建设。继续完善全区道路网络,积极向省争取S122道路立项,改造通江大道北段,加快辽河路、飞龙路、黄河东路、天合路等道路基础设施建设。

2. 建设生态新北

以“环保在行动”为抓手,全力推进环境保护和生态建设。按照“三同时”要求,做好环评审批和服务,加大环境监管巡查力度,抓好19家电镀企业的提标改造工程。推进华润聚酯搬迁,基本完成常隆、常宇、华达搬迁工作,提升核心区环境质量。按市统一部署,实施城乡绿化八大工程,进一步完善绿地系统,促进生态修复,提高城乡绿化覆盖率。实施S338省道等绿色通道工程、省庄河等河道生态绿化工程以及孟河道口等绿化工程,开展沪宁高速等绿色通道提升工程,继续推进华山公园、飞龙公园、恐龙园温泉公园等三大公园建设。

3. 推进拆迁安置

把安置摆在更突出的位置抓紧抓好,按照拆迁安置同步原则,合理安排时序,适度超前建设安置房,在保证工程质量的基础上加快安置房建设进度,密切配合做好安置小区的验收、交付及接管工作,努力缩短被拆迁群众在外过渡时间。围绕重大

基础设施和重点工程建设,全力抓好高铁站场及周边、机场改扩建、常泰高速等项目拆迁工作。积极化解征地拆迁矛盾,加快解决常工院等市政府周边地块拆迁遗留问题。全年计划投入拆迁安置资金25.1亿元,拆迁民房59.6万平方米、企业2.6万平方米,开工建设安置房93.3万平方米、竣工50.3万平方米。

4. 完善农村社会保障链

坚持广覆盖、保基本、多层次、可持续的原则,继续做好被征地农民进城保工作。健全城乡最低生活保障制度,完善低保标准自然增长机制和农村困难群众基本生活消费价格动态补贴机制,逐步实现农村低保和城镇低保并轨。采取个人缴费、集体补助、政府补贴相结合的方式,多渠道筹集资金,建立全区新型农村社会养老保险基金,逐步提高参保覆盖面,探索建立与其他社会养老保险相衔接,符合农村居民劳动和生活特点,保障水平与经济发展相适应的新型农村社会养老保险制度。继续巩固完善新型农村合作医疗保险制度,建立以政府补助为主、个人合理负担的筹资动态增长机制,2009年人均筹资标准提高到210元。

为民做好十五件实事

1. 全面推行新型农村社会养老保险制度和农村老年居民养老补贴制度。
2. 在各中心城区派出所增配警车和辅警,实行24小时巡防。
3. 加强区级监控中心建设,扩大监控覆盖范围,提升监控数字化、信息化水平,进一步完善社会治安防控体系。
4. 改造提升前桥菜场,建成太湖明珠苑菜场。
5. 实施汇丰二村、三村、河海新村、兰翔新村等老旧小区雨污分流、河道及环境整治和公建配套工程建设。
6. 对浦实线、孟水线、吕汤线、安西线等县乡道路,礼巷桥、万光桥、芦家桥等桥梁进行改造。进一步完善县乡道路营养体制,加强日常管

入冬以来常州气温5天跌破-5℃



天气

据常州市气象台的资料显示,自去年12月入冬至今,本市已五破-5℃了,尽管比起2008年1月底2月初及1991年持续多日的冰冻来今年要“稍逊色些”,但这样的情况在近几年还并不多见。

据介绍,10日常州市最低温度为-5.8℃,11日-5.3℃,12日-4.1℃,13日-5.2℃,加上去年12月曾出现过两天-5℃的天气,入冬以来常州已有5天最低温度跌破-5℃了。资料显示,2001年和2007年,没有一天最低温度低于-5℃,而2002年、2003年以及2004年也很少出现低于-5℃的天气。从这点上来说,今年常州入冬的天气可能比较冷。

春运开始后不少市民格外关注近期返程的天气预报。不过据中央气象台专家预计,未来十天会有较强冷空气来袭,全国范围冷暖变化较大,部分地区还将有雨雪天气出现,请出行市民密切关注天气预报。

生活提醒

出行指数:一般,晴天,温度低,有风,路面比较干燥,路况较好。

感冒指数:极易发,温度极低,昼夜温差极大且风力较强,易发生感冒,请注意适当增减衣服,加强自我防护避免感冒。

今明两天天气

今天晴,西风3~4级,最低温度-1℃,最高温度5℃。明天晴转多云,北风3~4级,最低温度2℃,最高温度8℃。

预计今天常州空气质量良好,全市空气污染指数80-100,空气质量级别为II级,首要污染物为可吸入颗粒物。

孙羽霖

12个 违法广告药品下架

2008年全年,常州市药监部门对常州辖区各媒体发布的药品广告进行监测,12个虚假广告药品被勒令下架。

据介绍,这12个下架的药品分别是“双蚁祛湿通络胶囊”、“汝婷乳宁胶囊”、“紫灯胶囊”、“康恩贝龙金通淋胶囊”、“摩罗藜疔丸”、“丹参保心茶”、“三顺近视乐眼药水”、“疣迪”、“姚氏通络活血胶囊”、“久正百癣片”、“清眩治瘫丸”、“扫日劳清肺止咳胶囊”。

“治疗疱疹唯一药品”、“杜绝复发”、“能彻底恢复心脑血管疾病”,类似这些绝对性语言在药品广告中被列为禁语。此外,处方药禁止在大众媒体做广告,超出使用说明书范围、任意夸大产品适应症、属全国撤销的药品广告、无广告批文、赠药、广告批文过期、使用不科学的承诺、以专家患者形象宣传、严重误导消费者等等,是违法药品广告被勒令下架的原因。

据常州药监局药品市场监督处负责人介绍,违法广告药品与假药有本质区别,违法广告药品主要是夸大宣传药品的功能和疗效,患者在购买时应以药品使用说明书为主。

蒋爱花 刘国庆

精品锡剧元宵节亮相常州

今年元宵节,喜爱锡剧的观众有好戏看啦!2月9日(正月十五)和2月10日(正月十六)晚,在红星大剧院的力邀下,江苏省锡剧团将带来我市献演锡剧经典剧目《风流状元》和锡剧精品折子戏《水泼大红袍》、《拔兰花》、《吃面条》。

“锡剧王子”周东亮,将率江苏锡剧界的领军团体——国家一级演员袁菊芬、许美霞、董云华、张金华

及国家二级演员汤达、季春艳组成的豪华演出阵容,为我市锡剧爱好者精彩演绎锡剧的看家戏之一、经典传统锡剧《风流状元》全本和精品折子戏《水泼大红袍》、《拔兰花》、《吃面条》。周东亮在《风流状元》中扮演郑元和,他继承了老一辈艺术家唱腔细腻的特点,并发挥了自己嗓音高亢洪亮的特色,无论唱、念、做、表都无可挑剔,把人物的喜怒哀乐表

演得细腻传神、淋漓尽致。周东亮介绍,此次他们保留了《风流状元》的精华部分,在舞美、灯光、服装上做了一些改进,力求华美、亮丽,并与整台戏融为一体。

最让戏迷们兴奋的是,这次还邀请到了锡剧表演艺术家倪同芳来登台清唱。届时,锡剧迷们可大饱眼福、耳福啦!其中贵宾席价格150元,前座120元,中座100元,后座50元。 孟丁 刘劲松



资料图片